PHIEU ON TAP TOAN GIUA Ki 1 LOP 5

Bai 1: Hon sé 32 viét dwdi dang phén sé la:

5
Al g 22 €2 D.2
5 5 5 17
Bai 2: a) Phin nguyén ciia so 9042,54 la :
A. 54 B. 904254 C.9042 D. 9042.54
b) Chit s6 5 trong s thap phin 9042,54 ¢6 gid tri la ?
A. Phan tri¢u B. Phan tram C. Phan mudi D. Phan nghin
Bai 3: 7em*90mm’ = ........... cm’ 56 thich hop viét vao ché chim la:
A. 79 B.7.9 C. 790 D. 7900
Bii 4: Chiéu dai %m. chidu rgng %m. Chu vi ctia mt hinh chiv nhit la.
A.Em B.Em C.Em D.Em
7 T 5 10
Bai 5: Dién diu < ;> ; =; thich hgp véio ché chim:
a) 3,025 ... 2,075 b) 56,009 ... 56
c¢)42dmdcm ... 424cm d) 9.01kg ... 9010¢g
Bai 6: Chuyén cdc phén sé sau thanh phén sé thap phén: a. % = b. % =
s 7 o S . R v 5 4 5
Bai 7: Viét cdac phin so sau theo thir ti tir lon dén bé: T 3 5; =
. fir 2ot o0 goo 8 2 B 2
18 6 3 3 18 6 18 3 6 3 6 I8
Bai 8: Sdu mwoi bon don vi, mgt ph(’in muoi, tam phén tram dwoc viét la?
A. 64,18 B. 64,108 C. 6,018 D. 64,0108

Bai9: Phén sé = viét dwdi dang so thap phén la:
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A. 0,035 B. 0,35 C.3,05 D. 3.5

Bai 10: Phan nguyén ciia s6 632,54 la :
A. 54 B. 63254 C. 632 D. 632,54

Bai 11: Chi¥ s6 5 trong so thdp phin 487,54 c6 gid tri la ?

A. Phan mui B. Phén trim C. Phén triéu D. Phin nghin
Bai 12: 7em®2mm’ = ........... cm’ 56 thich hop viét vao ché chim la:
A.72 B.720 C. 7,02 D. 7200

Bai 13: Viét so thich hgp vao ché cham:
a) 1,5tin=.............. kg b) 5000m” = .......... ha

Bai 14: Viét cdc sé thdp phén sau theo thir tw tic bé dén lon:
34.075; 34257,  37,303; 34,175
Bail5: Khoanh tron vao chii cdi trwde ciu tra loi ding nhat

a) SO thich hop viét vao 6 trong 3,95 (12 < 3,9512 la:

A.2 B. 1 C.0 D.3
b) Cho s6 do 68,653m chir s6 5 ¢6 gia trj la:
A.5m B. i1'1‘1 C. im D. im
10 100 1000

Ciu 16: Viét 56 thich hop vao ché chim.

5tin 75 kg = ............kg. 3m’ 25cm’ = .........cm%
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